

深交所总经理宋丽萍:

深市待批公司有300家

本报讯 深圳证券交易所总经理宋丽萍周五表示,在深交所的上市资源中,目前在证监会等待批准的大概有300家,保荐机构准备辅导、审批的大概有500家。除此之外,还有近千家公司等待保荐机构辅导进入资本市场。

宋丽萍周五在参加第六届中国国际期货大会时指出,深交所经过7年培育,现有上市公司1136家,其中今年IPO的就有300家,已经成为全球IPO最活跃的交易场所。

21只股票股价低于1664点

本报讯 尽管目前有1272只股票的价格高于2007年10月16日创下的6124点历史新高时的点位,与此同时,却有21只股票的价格低于上证指数2008年10月28日1664点时的水平。

资讯统计显示,如果以当天的收盘价和12月2日最新收盘价作比较,经复权处理(剔除2008年10月28日后上市的次新股),低于1664点的股票共有21只。这些个股中多蓝筹股,其中,长江电力(600900)、大秦铁路(601006)、

中国中铁(601390)等个股还都是沪深300指数成分股。

具体来看,云天化(600096)、海通证券(600837)、云南盐化(002053)、盐湖钾肥(000972)等个股的折价率最高。其中,云天化及海通证券的折价率更是超过50%。

从行业来看,股价低于1664点的21只个股中,主要聚集于交通运输、化工和券商等三大行业。

商品期货纵览

PVC走弱可能性增大

PVC在自身基本面依旧无较大利好的情况下,随着周边市场和大宗商品的反弹收回了本周的大部分跌幅。在传统消费淡季,若无天气和运输等突发事件的发生,失去成本支撑的PVC走弱概率较大。

棉价或将企稳震荡

本周棉花期货走出反弹行情,日线图上触及前期平台下沿线27000点及20日均线压力。现货方面,政策不明朗,下游承接力度不强,用棉企业接货意愿较弱。

螺纹钢成本增加将扭转偏弱走势

本周螺纹钢处于一个强势震荡的格局,螺纹钢1105合约,每吨较上周上涨78元。现货市场上,沙钢上调出厂价格20元至50元不等,也对其价格产生了积极的因素。成本方面,进口铁矿的价格继续上涨;进入冬季,焦炭价格也处于上

涨的过程中。综合几个方面的因素,螺纹钢后期依然维持涨势。

白糖市场企稳震荡

本周白糖周线持续在10日线上方运行,10日线的支撑能力来自于基本面的需求扩大以及主要产糖国巴西将预计产量调低。随着国内即将迎来双节,备糖行情又为市场提供了一个绝佳的炒作题材,同时现货的强劲需求将会为上涨提供有力支持,操作上,还应该保持多头思路。

大豆走势关注多头上涨

本周大豆国际期货价格快速探底回升,国内期价表现为继续上涨。现货方面,港口价格较上周持平。技术面,本周周线图收一个长阳线,价格重新站上10日均线,上涨形态保持完整,操作上,建议长期保持多头思路。

路翔股份控股股东 拟半年内减持总股本5%

本报讯 路翔股份(002192)周五晚间公告称,公司控股股东柯荣卿拟自2010年12月8日起通过深圳证券交易所交易系统减持股份,预计未来6个月内减持股份比例将达到或超过公司总股本的5%。

公告称,若实施减持计划,控股股东柯荣卿持股比例将低于30%,但仍为公司控股股东。

下周一新股申购指南

Table with 2 columns: 股票代码, 发行数量, 发行价格, 申购上限. Includes 汤臣倍健(300146), 香雪制药(300147), 天舟文化(300148).

股指期货点评

期指窄幅震荡

Table with 4 columns: 代码, 总手, 涨跌, 结算价. Includes IF1012, IF1101, IF1103, IF1106.

昨日股指期货受隔夜美股继续上涨刺激有所高开,随后窄幅震荡,直至收盘。其中主力IF1012合约跌1.6点,报收于3175.0,成交量比上一个交易日小幅增加,持仓量则减少2613手。

主力IF1012合约最近几个交易日基本以震荡整理为主,虽然基本面一再鼓舞士气,但多头却停滞不前,这种情况下后市可能有两种结果:要么再次杀跌,要么时间换空间。操作上建议观望。

Large advertisement section for www.wbtotyou.com containing various services like 生活, 婚姻医院, 个人征婚, 礼品回收, 招商合作, 设计施工, 商务礼仪, 庆典礼仪, 网站建设, 机票代理, 综合信息, 公告速读, 诗声乐舞唱古诗, 声明公告.